
PRAVO ZAPOSLENOG NA NAKNADU ŠTETE ZA NEISKORIŠĆENI GODIŠNjI ODMOR 

Iz o razlože ja: 

Drugostepe i sud je a sta ovištu da je po ija a presuda kojo  je od ije  tuž e i zahtev za 
utvrđe je ospore og potraživa ja po os ovu ak ade štete a i e eiskorišće og godiš jeg 
od ora, do eta pogreš o  pri e o  aterijal og prava. 

Pre a odred i čla a . stav .- . Zako a o radu, poslodava  odlučuje o vre e u korišće ja 
godiš jeg od ora, uz prethod u ko sulta iju zaposle og. Poslodava  je duža  da zaposle o  
dostavi reše je o korišće ju godiš jeg od ora, ajkas ije  da a pre datu a određe og za početak 
korišće ja godiš jeg od ora. Ako poslodava  e dostavi zaposle o  reše je, s atra da je 
zaposle o  uskratio pravo a godiš ji od or. Sa druge stra e, odred o  čla a . istog zako a 
propisano je da, ako zaposleni krivicom poslodavca e koristi godiš ji od or, i a pravo a ak adu 
štete u visi i proseč e zarade u prethod a  ese a, utvrđe a  

Opšti  akto  i Ugovoro  o radu. Po odred i čla a . stav . tačka . Zako a o radu, 
zaposle i i a pravo a ak adu štete za eiskorišće i godišnji odmor krivicom poslodavca, za 

kale darsku godi u u kojoj je pokre ut stečaj i postupak, ako je to pravo i ao pre pokreta ja 
stečaj og postupka, a pre a odred i čla a . stav . ak ada štete za eiskorišće i godiš ji od or 
iz čla a . stav . tačka . ovog zako a isplaćuje se u visi i i i al e zarade. Iz avede ih 
zako skih odreda a, ože se zaključiti da o aveza preduzi a ja aktiv osti u ilju ostvariva ja 
gara tova og prava zaposle og a korišće je godiš jeg od ora, postoji a stra i poslodav a.  

Sa i  ti , ukoliko poslodava  e postupi po odred i čla a . Zako a, od os o e dostavi 
reše je  da a pre početka korišće ja od ora, s atra se da je uskratio pravo a godiš ji od or.  

U to  slučaju, zaposle i i a pravo a ak adu štete za eiskorišće i godiš ji od or. Ovde se 
radi se o pretpostavlje oj krivi i iz odred e čla a . stav . Zako a o o liga io i  od osi a. Teret 
dokaziva ja suprot og io i a ovde tuže o  kao poslodav u. 


